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JTlanst Touu A(1; 1), B(0; 1), C(~1; 2). Bexrop a = AC — AB
HUMECT KOO}’)}:[I/IHaTbI

Yacrp C

Hanpr Touxn A(=6; 1), B(2; 4), C(2; —2) — BepumHbI Tpeyroms-
nuxa ABC.

BeraucauTe JUIMHBL CTOPOH M YKQKHUTE BUJ TPEYTOIbHHKA.
3anuuuTe Xof PELISHHs U OTBET HA OTACHBLHOM JIMCTE.

B rtpeyronsuuke ABC MN - cpeauss muuus, MeAB,
NeBC, BK ~ memana. Ecnu A(-1; -3), M(—4; 0), N(-3; 2)
Hailinure anuny mennanst BK.

3anuIIKMTe X0 PEIUeHUs M OTBET HA OTAENHHOM JIMCTE.
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Teer Ne 2. CBs3b Mex/Iy KOOPJMHATAMH BEKTOPA M KOOPAH-
HaTaMH €ro Hayana ¥ koHija. IIpocTeifuine 3apa4n B KOOpAH-
HaTax
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Yacrs A

BexTop E(—IZ;S). Ilnina Bekropa b paBHa
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Janbl Touka B(3; 5) u E(S; 8).
Touka A HUMeEeT KOOPIHHATBI

1) (-2; -3)
2) (2 3)

3) (2:3)
4) (2; -3)

Toukn A(1; -1), B(2; 1), C(2; —2) — BepmuHbEl mapai-
nenorpamma ABCD. Touka D mmeer KOOpAHHATBI
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Touku A(-1; 2), B(1; 0), C(~1; —4) — BepIIHHBI TPEYTOIbHUKA

ABC, CK — meanana. Bekrop K—C HMEET KOOPAMHATBI
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Hausr Touku A(-1; 1), B(0; 1), C(1; 2).

Bekrop a= CA -CB umeer KOOPAUHATBL




